 Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                                            Семейная форма получения образования
ИСТОРИЯ РОССИИ 
ТЕСТ по теме «История России с  1917 года по начало XXI века»
11 класс  
                                                           2 ПОЛУГОДИЕ  
   	Сайт
Ф.И.________________________Город______________________        
        Работа рассчитана на 40 минут.
                                                 Макс. количество баллов – 28.
                                                            Критерий оценок:
                                                      28-25 баллов – оценка «5»,
                                                      24-21 баллов  - оценка «4»,
                                                      20-16 баллов – оценка «3»
                                                      15 баллов и менее – оценка «2»

Выбери правильный  ответ:
За каждый правильный ответ – 1 балл.
1.Какие экономические  мероприятия проводило советское правительство в рамках 
   политики «военного коммунизма»?
   1)введение продразвёрстки           2)проведение ярмарок
   3)концессионная деятельность     4)разрешение свободной торговли
2.Кому из лидеров большевистской партии принадлежала идея заключения 
   сепаратного мира с Германией в 1918 г.?
   1)В.И.Ленину  2)Н.И.Бухарину  3)Л.Д.Троцкому  4)А.И.Рыкову
3.Какие основные изменения в аграрной политике советского правительства 
   произошли с переходом к нэпу?
   1)был введён продовольственный налог  только для кулаков, остальные крестьяне от
       налога освобождались;
    2)были ужесточены  меры правительства по проведению  реквизиций хлеба у крестьян;
    3)продразвёрстка была заменена продналогом;
    4)крестьяне полностью освобождались от продналога.
4.План автономизации  как  основу объединения советских республик выдвинул
   1)И.В.Сталин                                 2)Ф.Э.Дзержинский
   3)В.И.Ленин                                  4)Л.Д.Троцкий
5.Какой  орган власти по Конституции 1918 г. являлся высшим в Советской России?
   1)Всероссийский съезд Советов            2)Политбюро ЦК РКП(б)
   3)Совнарком                                            4)ВЧК
6.В каком году был создан СССР?
   1) в 1936 г.              2) в 1922 г.               
   3)в 1924 г.               4)в 1938 г.
7.В результате индустриализации СССР превратился
   1)из «страны, ввозящей  машины, в страну , их производящую»
   2)из страны , закупающей хлеб , в экспортирующую его
   3)в страну «победившего коммунизма»
   4)в государство , занимающее одно из ведущих мест  по производству промышленной 
      продукции на душу населения

8.Движение ударников, пытающихся  увеличить производительность труда, 
   получило название по имени
   1) М.Мазая                     2)П.Ангелиной
   3) А.Стаханова              4) А.Бусыгина
9.Что из названного характеризует  тоталитарный режим, складывающийся в СССР?
   1)монопольное господство ВКП(б) на политической арене
   2)соблюдение демократических прав и свобод, закреплённых в Конституции 1936 г.
   3)рыночная основа экономической системы государства
   4)действие принципа разделения властей
10.Коренной перелом в ходе Великой Отечественной войны произошёл
   1)в 1941 г.    2)в 1942 г.   3)в 1943 г.   4)в 1944 г.
11. 900 дней и ночей продолжалась беспримерная по отваге и мужеству защитников…
    1)Сталинградская битва           2)Блокада Ленинграда  
    3)Оборона Севастополя            4)Оборона плацдарма «Малая земля» в Новороссийске
12.Советские войска соединились с частями союзников по антигитлеровской коалиции
     24 июня 1945 г. на реке
     1)Висле    2)Эльбе   3)Дунае  4)Тибре
13.Операция советских войск под кодовым названием «Багратион» была проведена с 
      целью освобождения
      1)Белоруссии  2)Правобережной Украины  3)Молдавии  4)Болгарии
14.Тегеранская конференция стран-участниц антигитлеровской коалиции состоялась
    1)в ноябре 1942 г.  2)в декабре 1943 г.  3)в феврале 1945 г.  4)в июле 1945 г.
15.Акт о безоговорочной  капитуляции японских  вооружённых  сил  был подписан
     1)9 августа 1945 г.  2)23 августа 1945 г.  3)2 сентября 1945 г. 4)28 сентября 1945 г.
16.У.Черчилль, бывший премьер-министр Великобритании, сделал вывод об 
     опустившемся на Европу «железном занавесе»
     1)в 1946 г.  2)в 1949 г.  3)в 1947 г.  4)в 1952 г.
17.В Организацию Варшавского договора,  созданную в 1955 г., вошли
     1)США, СССР, Великобритания, Франция
     2)СССР, Албания , Болгария, Венгрия, Польша, ГДР, Румыния, Чехословакия
     3)США, Великобритания, Франция, Канада, Италия
     4)СССР, Китай, Афганистан, Вьетнам, Монголия
18.Карибский  кризис, поставивший мир на порог новой войны, разразился
     1)в 1956 г. 2)в 1958 г.  3)в 1962 г.  4) в 1964 г.
19.Активное освоение целинных земель во второй половине XX в.происходило при
     1)И.В.Сталине  2)Н.С.Хрущёв  3)Л.И.Брежнев  4)М.С.Горбачёв 
20.В каком году началось вторжение советских войск в Афганистан:
     1)1969 г.  2)1980 г. 3)1989 г. 4)1979 г.
21.СССР как государство был ликвидирован решением:
      1)Беловежской тройки (Ельцин, Кравчук, Шушкевич)
      2)Референдума
      3)М.С.Горбачёва
      4)Верховного Совета
22.Федеральное собрание России включает в себя:
      1)Совет Федерации и Государственную Думу
      2)Совет Национальностей и Конституционный суд.
      3)Конституционный суд и Совет Федерации
      4)Палату представителей и Федеральную палату
Выполни задания.
За правильный полный ответ – 2 балла
23. Установите соответствие между  битвами и их основными  значениями. К
     каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго .
                БИТВА                                                           ОСНОВНОЕ ЗНАЧЕНИЕ
       А) Сталинградская битва		            1) уничтожение группы армии «Центр» 
   	    и освобождение Белоруссии
       Б) Курская битва 				2)завершение коренного перелома 
    в войне
       В) Ленинградско-Новгородская операция      3)начало коренного перелома в войне 
       Г)операция «Багратион»                                   4) разгром группы армии «Север»
24. Расставьте названия периодов советской истории в хронологическом порядке .
      А)«Оттепель»        
      Б)«Перестройка»       
      В)«Эпоха застоя»      
      Г)  НЭП 
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25. Ниже приведён перечень причин неудач советских войск  в Великой Отечественной
      войне. Все они , за исключением одной, произошли на начальном этапе войны:
      А) предвоенные репрессии командного состава ослабили армию;
      Б) немецкая армия имела перевес в живой силе и технике;
      В) часть советских войск сражалась с Японией на втором фронте.
     Найдите и запишите  причину являющуюся лишней в этом ряду.
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